




Навчальна дисципліна

Історія катастроф

Спеціальності: 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа,
035 Філологія, 053 Психологія, 081 Право, 262 Правоохоронна діяльність

Рівень вищої освіти	другий (магістерський)		
Статус дисципліни	вибіркова (Дисципліна індивідуального вибору 5)		
Обсяг дисципліни	150 годин/ 5 кредитів ЄКТС		
Мова викладання	українська		
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	<p>Вивчення курсу «Історія катастроф» спрямоване на формування у студента вміння орієнтуватися в оточуючому середовищі, яке повсякчасно змінюється під впливом катаклізмів різного характеру, та розуміння історичного процесу як досвіду постійного подолання людством різного роду проблем, криз, катастроф. У ході вивчення курсу будуть розкриті ключові поняття «катастрофа», «мега-катастрофа» і причини переростання небезпек надзвичайного характеру в катастрофічні процеси. Будуть наведені основні історичні характеристики катастроф різного характеру (природних, антропогенних та змішаних), розглянуто передумови мега-катастроф та їхній вплив на розвиток людської цивілізації. Будуть розглянуті особливості виникнення і протікання катастроф у минулому та у сучасному глобалізованому світі. Окрему увагу приділено світоглядним та науковим підходам в розумінні закономірностей і причин виникнення катастроф. Разом з тим у курсі докладно представлені сучасні наукові методи прогнозування майбутнього та їхні історичні джерела. Розглядаються також загальносвітові тенденції загрози мега-катастроф, наукові передумови для прогнозу глобальних катастроф в світі і в Україні</p>		
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	<p>Освоєння курсу сприяє формуванню історичної свідомості, яка дозволяє сучасній людині аналізувати явища минулого і сьогодення в історичному контексті, та прогнозувати подальший хід розвитку цивілізації. Розробник дисципліни має класичну історичну освіту та 20-річний досвід викладання історичних дисциплін в технічному ЗВО</p>		
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>В результаті вивчення курсу у студента буде сформовано розуміння взаємозв'язку природничих, технічних та соціогуманітарних наук для усвідомлення причин катастроф та здатність окреслити їхню роль в історичному поступі людської цивілізації. Окрему увагу приділено розвитку навичок аналізу історичних джерел і наукової літератури, уміння самостійного осмислення історичних закономірностей катастроф та спроможності застосовувати набуті знання у повсякденній та професійній діяльності, а також у власній науково-дослідній роботі</p>		
Пререквізити	Знання з історії, філософії, економіки, безпеки життєдіяльності, охорони праці та цивільного захисту		
Кореквізити	Застосовування набутих знань для аналізу явищ минулого і сьогодення в історичному контексті та прогнозування ризиків, пов'язаних з діяльністю людини.		
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні заняття. Форми здобуття освіти: денна, заочна Форми контролю: модульний контроль, залік		
Кафедра	Філософії та суспільних наук		
Факультет	Гуманітарно-правовий		
Викладач		ПІБ	Півень Георгій Георгійович
		Посада	ст. викладач
		e-mail	g.piven@khai.edu
		Персональна сторінка	
Посилання на електронні матеріали курсу	https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=5859		
Посилання на робочу програму (силабус)			